
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO

ATA DA 9' REUNIÃO DE TjtABALHO DO CONSELHO ADMnqiSTRATivo DA
ESCOLA SUPEmOR DO MnqisTÉRio PÚBLICO DA UNIÃO

Em treze de outubro de dois mil e seis, às quatorze horas, na Escola Superior do Ministério Público da
União, sob a presidência do Diretor-Geral, Doutor Rodrigo Janot Monteiro de Barrou, reuniu-se o
Conselho Administrativo: MPF Odim Brandão Ferreira, MPT Doutor Ricardo José Macedo de
Britto Pereira, MPM Doutora Adriana Lorandi, MPDFT Doutora Mana de Lourdes Abreu.
Presentes também os Coordenadores de Ensino: MPF Doutor Humberto Jacques de Medeiros e
MPDFT: Doutor Rodolfo Cunha Salles, e o Secretário de Ensino e Pesquisa Professor Volker Egon
Bohne. Nessa ocasião, foi designada a servidora Jozeida Garrido Calembo Marra para secretariar os
trabalhos. Iniciados os trabalhos, foram tratados os seguintes assuntos: 1. Processo ESMPU n.
0.01.000.000054/2006-31. Ref.: Pesquisa Estatística de qualidade do Ministério Público Federal.
Um ensaio. A Dra. Luiza Cristina Fonseca Frischeisen e o Dr. Marmelo Antânio Moscogliato
encaminharam cópia dos resultados do trabalho realizado. O Conselho tomou conhecimento e
deliberou pela fixação de critérios para prometo comum aos quatro ramos em 2007 sobre estatística e
qualidade do serviço, relacionando a atividade do Ministério Publico e do Judiciário. Encaminhar cópia
do trabalho aos Coordenadores de Ensino dos demais ramos. 2. Despacho CE-MPT n. l0/2006. Ref.:
Seminário Direito Material e Processo do Trabalho. O Diretor Geral autorizou o remandamento de
verbas para a realização da atividade acadêmica ad r(:Ãerendz/»z do Conselho. O Conselho ratificou a
decisão. 3. Plano de Atividades. O Plano de Atividades será anual, com revisão trimestral para
complemento de dados e atualização. As exceções serão apresentadas ao Conselho com pelo menos 60
dias de antecedência e terão prazo de 45 para iniciar a execução. 4. Estruturação da ESMPU. O Prof.
Volker e a servidora lsabella apresentaram ao Conselho Administrativo as propostas de mapa
estratégico, planeamento estratégico e organograma funcional da Instituição. O Conselho acrescentou
algumas sugestões e aprovou as propostas apresentadas. 5. Processo ESMPU 0.01.000.000366/2006-
45. Ref.: Vagas para o programa de Doutorado "Derechos Humanos Y Desarollo" (5' Edição) e
para os Programas Virtuais Máster, de Especialização Universitária, e de Formação
Especializada da Universidad Pabho de Olavide, Sevilla, Espanha. Considerando a disponibilidade
de recursos, o Conselho aprovou o pagamento das passagens aéreas para até cinco participantes. 6.
Ofício n. 031/GabPRR, de 8/11/2006. Ref.: Curso de Aperfeiçoamento em Ciências Jurídico-
Criminais. O Dr. Carlos Rodolfo Fonseca Tigre Maia encaminhou comprovante de entrega da
dissertação de mestrado. O Conselho tomou conhecimento. 7. J/ed7a Tra/Pziizg. O Conselho autorizou
a contratação de media a'a/ning para todos os membros dos quatro ramos. 8. Ofício GabSTB n.
0010/2006, de 6/11/2006. Ref.: Seminário Direito Material e Processo do Trabalho. A Dra. Sueli
Teixeira Dessa, Procuradora do Trabalho e Coordenadora de Núcleo da 1 7'. Região, solicitou custeio
para participação de pelo menos 8 (oito) membros do MPT que não residem no Espírito Santo. O
Conselho negou o pedido. 9. Processo 0.01.000.000580/2006-00 -- Programa de Capacitação na
Modalidade EAD oferecido pela UNIFAE -- Centro IJniversitário. O Conselho autorizou a
contratação do programa para atender servidores dos quatro ramos do MPU. 10. Publicações. O
Conselho determinou que se dê prioridade à publicação do Boletim Científico da ESMPU e autorizou o
núcleo de editoração a estabelecer cronograma de publicações, inclusive com a fixação de ordem de
atendimento dos pedidos formulados pelos integrantes dos quatro ramos, além das iniciativas da
Escola. 11. Remanejamento de verba do Curso de Elaboração e Gerenciamento de Prometo de
Pesquisa Sociojuridica e do Curso de Capacitação para Praticas Restaurativas em Escolas do
DF para a realização das seguintes atividades acadêmicas: Palestra Nova Lei de Drogas -- Lei n.
11.343/2006, Palestra O Enfrentamento da Violência Domestica e Familiar contra a Mulher -- Lei
n. 11.3402006 e Curso de Aperfeiçoamento em Tribunal do Júri. (.l..Conselho autorizou o
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Coordenador de Ensino a proceder ao remanqamento mediante prévia apresentação dos projetos.
Nada mais havendo a ser deliberado, foi encerrada a reunião,.às 17 horas e 50 minutos, da qual foi
lavrada a presente ata, que vai assinada por esta Secretária, :É:;.{,.::+f.-!,t/l/(. os Membros do Conselho,
Rodrigo Janot Monteiro de Barcos, Odim Brandão Ferreira, klcarào José Macedo de Brigo Peneira.
Adriana Lorandi e Mana de Lourdes Abriu.


